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Sekildeki birim gemberde belirtilen nokta ve acgilara gore
asagidaki esitliklerden hangisi yanlistir?

A) m(AOB) = 60°

B) m(AOD) = —170°
C) m(AOD) = 190° D) m(AOE) = 70°

E) m(AOC) = —225°

E Diizlemde 32°18’ dlgiisiindeki bir aginin 4 kati asagidaki-
lerden hangisidir?
A) 128°18' B) 124°54' C) 124°12'
D) 128°54’

E) 129°12'

Diizlemde o = 53°20' ve = 38°46' olduguna gore, 2a+ 3
toplami asagidakilerden hangisine esittir?

A) 145°16' B) 144°26'

C) 145°26'
D) 143°56'

E) 145°36'

n Diizlemde dlgiisii 2165’ olan aginin derece ve dakika ola-

rak gosterimi asagidakilerden hangisidir?

A) 30°50’ B) 36°05' C) 36°50'
D) 35°06’ E) 35°05’
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Cevaplar :
1D, 2)E, 3)C, 4)B,



